

# 桑国卫同志遗体在京火化

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等到八宝山革命公墓送别 桑国卫同志病重期间和逝世后,习近平李强赵乐际王沪宁 蔡奇丁薛祥李希韩正胡锦涛等同志,前往医院看望或通过各种 形式对桑国卫同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

**新华社北京12月11日电** 著名的药学家和社会活 动家,中国农工民主党的杰出领导人,中国共产党的亲密 朋友,中国工程院资深院士,第十一届全国人民代表大会 常务委员会副委员长,中国农工民主党第十四届中央委 员会主席桑国卫同志的遗体,11日在北京八宝山革命公

桑国卫同志因病于2023年12月7日17时10分在 北京逝世,享年82岁。

桑国卫同志病重期间和逝世后,习近平、李强、赵乐 际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等同志,前 往医院看望或通过各种形式对桑国卫同志逝世表示沉痛 哀悼并向其亲属表示深切慰问。

11日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低 回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅"沉痛悼念桑国卫 同志",横幅下方是桑国卫同志的遗像。桑国卫同志的遗 体安卧在鲜花翠柏丛中。

上午9时30分许,习近平、李强、赵乐际、王沪 宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等,在哀乐声中缓步来 到桑国卫同志的遗体前肃立默哀,向桑国卫同志的 遗体三鞠躬,并与桑国卫同志亲属一一握手,表示慰

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示 哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,桑国卫同志 生前友好和家乡代表也前往送别。



# 牢记嘱托感恩奋进 互学互鉴合作共进 携手扛起推动沿海高质量发展的使命担当

#### (上接1版)

代表团的同志纷纷表示,要坚持把习近平总书记 考察盐城重要指示精神转化为干事创业的热情、抓好 落实的行动,全面落实"四个走在前""四个新"重大任 务,认真贯彻省委省政府部署要求,抓住用好江苏沿 海发展、长三角一体化等国家战略叠加机遇,深入推 进"四个三"工作布局,自我加压、奋勇争先,不断提升 城市能级、扩大城市影响力。聚焦绿色低碳发展示

范区建设,充分发挥非常"6+1"比较优势,深入开展 招商引资和项目推进"百日攻坚"活动,持续优化营 商环境,做足公铁河海联运文章,持续加强生态环境 保护,以黄海新区等为重要载体,不断做大做强"蓝 色板块"。坚持以人民为中心的发展思想,发扬不怕 困难、不畏艰险,勇于斗争、敢于胜利的精神,传承红 色基因,厚植为民情怀,以切切实实的工作成效推动 发展、取信于民,以项目建设新成效为全市高质量发

展蓄势赋能,努力实现今年圆满收官、明年良好开 局, 在推进中国式现代化汀苏新实践中展现盐城新

连云港市领导黄远征、任栋、商振江、宋波、朱兴波、 韦怀余,南通市领导王晓斌、童剑等分别陪同。盐城市领 导勾凤诚、薛盛堂、王连春、唐敬、王娟,各县(市、区)、盐 城经济技术开发区、盐南高新区和市有关部门单位主要 负责同志参加。

### 凸显"聚才选人"称心特质

#### (上接1版)

"公务员考录既是干部选拔的重要'入口',也是高质 量就业的重要选择,一头连着党心、一头连着民心,干部 群众关注度高,社会影响大。"市公务员考试相关负责人 现场指导时说,盐城考区以"时时放心不下"的责任感和 "事事落实到位"的执行力,全流程全链条做好服务保障, 让考生舒心、家长安心、组织放心。

"我觉得江苏考题特别灵活,注重考查考生的实际应 用和综合素质。"说起上午的考试,来自山东临沂的考生

小王和大多数考生一样,觉得考试时间很紧。小王前年 毕业于南通大学,机缘巧合来到盐城工作,她认为盐城是 一个极具特色和潜力的城市,高铁高速四通八达,回家方 便快捷,在这边工作会很惬意。"在盐城的两年时间里,我 很喜欢这里的生态环境,无论是丹顶鹤保护区、野鹿荡, 还是一望无际的黄海滩涂、条子泥湿地,都令人向往,总 会邀上朋友去走走逛逛。"

"这是今年最大规模的人事考试,考务组织难度较 大。考前,我们会同市相关部门及考点学校开展业务培 训、教育警示,提前梳理特殊考生信息,专门把残疾人职 位考场设在一楼,方便他们参加考试。"考务组负责同志 介绍道,为确保考试公平公正,多部门通力协作、统筹联 动,金属探测器、信号屏蔽仪、身份证识别仪、无线电监测 车等现代科技手段齐上阵,全力维护考试秩序,主动接受 网信、媒体和社会各界监督,努力营造规范公信、舒心称 心的人事考试环境。

据了解,省考笔试成绩将于2024年1月中旬公布, 届时考生可登录报名网站查询本人成绩。

### 产业招投"盐城东方模式"释放澎湃动能

#### (上接1版)

2021年以来,东方集团审时度势,果断把产业投 资作为第一主业,致力发挥"基金招投+资产招商"叠 加优势,自主招引了中联即送、罗化芯显示、麦腾物 联、邦瓷电子、宽泛科技等8个科技型、创新型企业人 驻盐城经开区。作为该集团自主招引产业项目的代 表,国内即时物流配送龙头——中联即送总部已落

户未来科技城,今年纳税将超亿元,下一步,将加快 并购业务,巩固行业龙头位置,力争3年内年实现开 票超50亿元、纳税超2亿元,拟于2025年申报港股

为保障产业招投方向精准、收益丰厚,东方集团 坚持把好尽调、评审、决策全流程风险关口,做实财 务尽调、法务尽调、业务尽调"三个尽调",每年有 60%以上的项目在尽调过程中就被否决并终止;做 精基金公司内部评审、集团内部项目评审、外部专 家集中评审"三个评审",确保100%通过后拟投项 目才能进一步实施;做严党委前置研究、董事会集 体决策、上级部门审批"三个决策",保证层层过审、 全程把控,确保投资收益和严控风险找到"最大公 约数"。



我国粮食产量连续9年

稳定在1.3万亿斤以上

• 国家统计局12月11日发布的数据显示 •

2023年全国粮食生产再获丰收

全年粮食产量再创历史新高

## 减少各种包装材料用量

据新华社北京12月11日 电 (记者 邹多为)为了指引餐饮 企业开展绿色外卖服务管理活 动、促进资源节约和环境友好型 社会建设,日前发布实施的《绿色 外卖管理规范》推荐性国家标准 明确:外卖餐品经营企业应减少 各种包装材料的用量,用环保的 材料替代,避免或减少环境污染。

经国家市场监督管理总局 (国家标准化管理委员会)批准, 由中国饭店协会牵头制定的首个 绿色外卖国家标准提出,绿色外 卖是指在外卖活动各环节,推广 低碳理念,推行环境保护、资源节 约、循环低碳和回收利用,降低外

卖活动对环境的影响。

具体来看,规范主要围绕外 卖餐品制作、外卖餐品供应和绿 色外卖管理优化三个环节,对餐 品原材料采购,餐品加工、烹饪与 餐厅运营,餐品包装与材料使用, 外卖配送、垃圾处理,绿色外卖展 示,绿色宣传、绿色质量管理等主 要内容提出相关要求。

面对不断扩大的外卖市场规 模,进一步推动餐饮企业在建立 绿色环保的供应链体系、减少包 装使用量,以及进一步引导消费 者适量适度点餐、形成绿色生活 方式等对遏制"舌尖上的浪费"具 有重要意义。

# 每月20天"免检"

#### (上接1版)

现在,企业可以把遇到的问 题和困难梳理好,等到月底固定 的那几天,一次性反映给有关部 门,这样就减少企业的精力和时 间成本。另外,企业临时遇到急 难问题,可以主动寻求执法部门 帮助解决。

无事不扰,有求必应。规范 涉企行政执法检查,为民营企业 营造"最适宜"生态,才能让企业 真正静下心来专注经营和发展。

"在盐城,营商环境没有最 好,只有更好。"这是张治军最真 切的感受。作为滨海经济开发区 的龙头企业,坤歌智能科技之所 以愿意来盐投资,正是看中这里 的营商环境和优质服务。

"园区为我们建设了花园式 厂区,配套好基础设施,保姆式贴 心服务,让我们真正实现'拎包入 住'、安心生产。"张治军告诉记 者,自2021年入驻滨海以来,公

司不断加强研发投入,持续创新, 增强企业市场竞争力,在手订单 连年猛增。目前,可年产820万 台各类智能家电产品,产品95% 以上出口到北美和欧洲,旗下慢 炖锅和电热毯市场占有率超50%。

在企业五金件生产车间,一 卷卷铝板经过全自动液压机和 机械手加工后,面包机、咖啡机、 烤鸡炉、料理锅等铝制外壳快速

厂区内,一辆辆红色的自动 平板车载着各式铝制外壳、底盘 送往装配车间,集中送往绿岛智 能科技服务中心进行喷涂。完成 总装后,便打包装入集装箱货车, 发往港口集装箱码头。这里,每 天最多有40个集装箱通过海运 发往国外。

"不仅坤歌来了,我们还拉了 一批上下游企业,力争在滨海做 大做强百亿家电产业园。"张治军 有底气有信心。

### 集成涉企检查 减轻企业负担

(上接1版)各相关行政执法 部门向企业抽取物品或货品进行 检验、检测、检疫的,不得收取任

"设立'企业安心生产日'以 来,各项执法检查少了,分批检查 变成联合检查,政府部门执法也 更加规范,让企业有更多时间和 精力投入生产和发展。"江苏苏盐 阀门机械有限公司常务副总经理

王寅补充道,联合检查由查摆问 题、落实整改变为上门指导、帮扶 企业规范生产经营,真正体现为 企服务的理念。

我市还探索设立涉企行政执 法监督员,拓宽社会公众监督渠 道。完善以信用为基础的分级分 类监管体系,对信用水平高、风险 低的企业减少检查频次,最大限 度降低对企业生产经营的影响。

社址:盐城市新都路16号 邮编:224005 文稿传真:0515-88303711 全年定价:468元 发行:盐阜大众报发行有限公司 印刷:盐阜大众报印务有限公司 地址:盐城市新园路39号 电话:0515-88320379